

范冰冰坦言喜欢走红毯的感觉

自称不太喜欢被叫“范爷”，认为中国电影想感动观众要先把故事写好



范冰冰接受记者采访。

□据 新华社

第64届戛纳电影节期间，在戛纳海滩旁著名的“马丁内斯”酒店内，中国著名女演员范冰冰接受了记者专访。眼前的范冰冰恬静优雅、言语温柔，女人味十足，跟红毯上光彩照人的形象不尽相同。



日前，范冰冰亮相戛纳红毯。

中国女性展示中国文化

采访话题从范冰冰在戛纳红毯上的两次惊艳亮相开始。去年和今年的戛纳电影节开幕式上，范冰冰分别选择了极具中国元素的黄色“龙袍”和红色“仙鹤服”亮相，吸引了众人眼球，也引发国内网民的热议。

这样的选择绝非偶然。“我是中国女孩，到哪里都希望介绍和展示中国文化。在戛纳红毯这样一个金发碧眼为主的地方，我希望借这两套服装展示中国的文化和传统。”范冰冰说，“在中国文化中，自古仙鹤象征长寿及富运长久，被称为‘一品鸟’。裙摆上绣的梅兰竹菊更代表了中国人清雅淡泊的品质，成为一种人格品性的文化象征。‘海为龙世界，云是鹤家乡’，仙鹤是和平、自由、飞翔的象征。我对自己两次在戛纳的红毯亮相比较满意，我喜欢走红毯的感觉，让人心情甚好。”

自去年以“龙袍装”亮相戛纳电影节后，范冰冰就拥有了“范爷”这个极其响亮的称谓。谈到此，范冰冰面露难色：“我不太喜欢人家

叫我‘范爷’，太男性化了，给人留下个性特别要强的感觉。”

不过，外表女人味十足的范冰冰说：“这个称谓确实有我性格特点的一部分，也许因为我个性比较直接，所以大家这么叫我。”

中国电影要先写好故事

谈到今年没有华语影片入围戛纳电影节主竞赛单元，范冰冰颇感遗憾。“中国每年拍摄的电影数量很多，既有商业片也有艺术片。今年没有人围影片，来年应该继续努力。”她说。

范冰冰说：“我觉得中国电影首先要认真真把故事写好，这样才能感动观众。我希望中国能拍出更多有质量、有艺术感的电影。”

范冰冰说：“戛纳电影节是一个重要的国际电影节，是很多人的梦想。来到这里，可以欣赏很多不同国家、风格各异电影，也是跟外国电影人交流和学习的好机会。”

“奔三”之年对工作的激情未变

生于1981年的范冰冰今年9

月将迎来30岁生日。虽然自己从未想象过这一天，但范冰冰坦言，当生日真正快来临的时候，心情反倒很坦然。“每个人都会经历这样的过程，我现在也没有什么好担心的，这是一个自然而然的成长过程，关键是要体会和享受每一刻的心情。”她说。

当吹灭30岁生日蜡烛时，会对自己有怎样的总结与回顾？范冰冰笑着说：“现在总结还太早了吧？30岁还不是总结人生的时候。只能说，这些年我对工作的激情未变，对电影的热爱未减。我会继续努力，因为机会是留给有准备的人的。”

范冰冰说：“如果说对人生30年有什么感悟的话，那就是所有发生的事情都有其存在，发生的理由与合理性。所以在生活中，我不会心存怨恨和埋怨，会豁然迎接每一个快乐和不幸。”

随着中国电影走向世界，越来越多的年轻演员也在尝试走国际化路线。对此，范冰冰说，如果机缘合适，又有好的角色和剧本，她愿意做更多尝试，“跟不同的电影人合作是一种特别的感受”。

■图说文娱

高晓松被判处拘役6个月

5月17日，北京市东城区人民法院对高晓松醉驾案作出一审判决，以危险驾驶罪判处高晓松拘役6个月，并处罚金4000元。

因为高晓松在庭审中展示忏悔书。（新华社发）



邓建国承认下月将奉子再婚

90后未婚妻曾受其资助念中专，不惧外界耻笑“老牛吃嫩草”

□据 金羊网

一个月前，曾风光一时的“炒作大鳄”邓建国重返广东影视圈宣布“复出”，携新片《打工嫂》、《情断珠江》高调亮相，并称“影视圈常青树”张国立最近已致电他重拍《康熙微服私访记6》。日前，52岁的邓建国又被疯传要娶90后嫩模。16日，邓建国接受记者电话采访时承认他和90后女友将奉子成婚，但否认此举是借婚炒作，并澄清未婚妻不是身高1.8米的嫩模，而是1.6米的黄姓女孩。

此前有消息称，邓建国的90后女友是16岁就曾倒贴张朝阳的嫩模郭琳。16日，邓建国和新娘的婚纱照流出，有好友言之凿凿称邓建国将于6月大婚。就流出的婚纱照来看，新娘并不是嫩模郭琳。

为此，记者致电邓建国。他笑称，自己确实是双喜临门：一来确定6月26日在广州摆婚宴，而对象确实不是传言中的嫩模郭琳，而是身高1.6米的黄姓美女；二来未婚妻已有近3个月的身孕，也算是奉子成婚。

邓建国说，他主要看中未婚妻可爱，两人很谈得来。而这次结婚可算是补偿，“第一次结婚只在农村摆了几桌，所以这次要大搞。我

还是第一次拍婚纱照啊，而且老来得子特别开心”。

邓建国的90后未婚妻则告诉记者，她15岁那年在番禺某酒楼当服务员时认识了邓建国，之后邓建国又资助她念中专，虽然外界耻笑邓建国“老牛吃嫩草”，但是她心甘情愿嫁给邓建国。“虽然我知道他很花心，但是跟他在一起他很关心我，他性格很好、很搞怪，两人在一起没压力，父母也同意。再说，他生活自理能力差，很需要人照顾。”她说。



邓建国和未婚妻看起来很恩爱。

洛阳人看 洛阳手机报

精彩触手可及

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。



定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。